
PRIMAR

S:P23.131. Pe biroul Mariei este un suport care cont
,
ine 3 pixuri ros

,
ii, 4

pixuri verzi s
,
i 5 pixuri albastre. Câte pixuri trebuie să scoată Maria t

,
inând ochii

închis
,
i, pentru a fi sigură că are două pixuri de aceeas

,
i culoare? Dar pentru a fi

sigură că a scos cel put
,
in un pix albastru?

∗ ∗ ∗
S:P23.133. În momentul când se suie într-o cabină a telegondolei, Daniela

îs
,
i pune întrebarea: „câte cabine sunt cu totul?”. Pentru ca să afle răspunsul, se

hotărăs
,
te să numere toate cabinele care vin din sens opus s

,
i se intersectează cu

cabina în care s-a suit. Ea numără astfel 21 de cabine. Câte cabine sunt cu totul?
Mihail Bălună, Bucures
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